

«Виски Пигмея Хотри»: из «Ринга» в «Чикаго»

Набирающая известность в красноярской рок-тусовке группа «Виски Пигмея Хотри» в очередной раз порадовала зрителей своим участием в проекте «Мужики играют блюз и не только» в минувшую пятницу. На этот раз «мужики» собрались сами и собирали всех в клубе «Чикаго».

Наши ребята уже не первый раз выступают с такими блюзменами как Сергей Джим (г. Новосибирск), группами «Золотой Корень», «Заповедник Гоблинов», «Ху-Хи» и др. В первом отделении сего душевного мероприятия «Виски Пигмея Хотри» выступали первыми со своими русскими композициями, полюбившимися как зрителям, так и самим «мужикам», участвующим в проекте. В импровизационной манере публике с успехом была презентована новая песня Алексея Агейкина «Быть». В группе появился новый, редко встречающийся сегодня на сцене инструмент, мелодика. Под её аккомпанемент и была исполнена свежая композиция. Во второй части вечера «Виски Пигмея Хотри», следуя американской тематике клуба «Чикаго», наполнили зал оживлёнными звуками кантри и рок-н-ролла.

Несколькими днями ранее, в понедельник, «Виски Пигмея Хотри» в качестве приглашённых гостей открыли сольный акустический концерт в джоспер-баре «Ринг». Андрей Nerg, солист красноярской группы «NERVЫ», образованной в 2006 году и быстро завоевавшей успех среди слушателей альтернативного рока, приехал из столицы в Красноярск специально, чтобы дать несколько выступлений в родном городе после двухгодичного перерыва. «Виски Пигмея Хотри» сыграли свои лучшие песни, как русские, так и англоязычные. Музыканты импровизировали, гости непринуждённо общались между собой в уютной обстановке, а исполнявшиеся композиции радовали слух своей лёгкостью и искренностью. Место нервам было только на сцене.

Евгения Овчаренко, Центр студенческой культуры, 20 июня 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8301>